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№ 04-07 від 14 липня 2016 року  

Міністру екології та природих ресурсів України 

Семераку О. М.  
 

Щодо позиції  Міністерства екології та природих ресурсів України  

стосовно «Програми розвитку гідроенергетики до 2026 року» 

 
 

ЗВЕРНЕННЯ 
 

ЕГО «Зелений Світ» ознайомилося з позицією Міністерства екології та природих 

ресурсів України (Мінприроди України) стосовно «Програми розвитку гідроенергетики до 

2026 року», оприлюдненою на його веб-порталі http://menr.gov.ua/press-center/news/123-

news1/5110-minpryrody-vyslovylo-svoiu-pozytsiiu-shchodo-prohramy-rozvytku-hidroenerhetyky-

na-period-do-2026-roku. 

 

ЕГО «Зелений Світ» вважає позицію Мінприроди України з цього питання 

виваженою, науково обгрунтованою, такою що базується на положеннях Конституції, 

законів України та її міжнародних угод у сфері охорони довкілля. 

 

ЕГО «Зелений Світ» висловлює готовність надавати всіляку підтримку у відстоюванні 

позиції Мінприроди України з цього питання. 

 

Усвідомлюючи, що заходи та проекти, передбачені у «Програмі розвитку 

гідроенергетики до 2026 року» матимуть значний вплив на довкілля, у тому числі у 

транскордонному контексті (зокрема у басейні транскордонної ріки Дністер), будучи 

переконаними у тому, що стратегічна екологічна оцінка (СЕО) повинна відігравати важливу 

роль у розробці й прийнятті планів, програм, політики й законодавства, зміцнить 

систематичний аналіз їхніх важливих екологічних наслідків:  

ЕГО «Зелений Світ» пропонує Мінприроди України ініціювати на державному 

рівні здійснення СЕО «Програми розвитку гідроенергетики до 2026 року» у 

відповідності до «Протоколу про стратегічну екологічну оцінку до Конвенції про оцінку 

впливу на навколишнє середовище в транскордонному контексті», ратифікованого 

Україною, передбачивши участь громадськості у цьому процесі. 

 

Відповідь на це звернення прошу надати згідно положень ст. 20 закону «Про 

звернення громадян». 

 

Виконавчий директор ЕГО «Зелений Світ», 

член Правління Української Гельсінської спілки з прав людини  

Олександр Степаненко.    

                                                                    
 

                                                                                          

 


